
Deine Personaldienstleistung - Zeitarbeit &

Personalvermittlung:

BESTpro Personalkonzepte GmbH - Der Mensch steht im Mittelpunkt:

Wertschätzung & Betreuung: Wir hören zu, beraten individuell und begleiten dich vom

ersten Gespräch bis zur erfolgreichen Einarbeitung – persönlich und zuverlässig.

Sichere Perspektiven: Moderne Verträge, pünktliche Bezahlung und klare Prozesse sorgen

für Stabilität und Vertrauen.

Vielfältige Benefits: Zuschläge je nach Einsatz, Urlaubs- und Weihnachtsgeld,

Weiterbildungen sowie echte Anerkennung für deine Leistung.

Top-Bewertungen: Unsere starken Bewertungen auf Kununu und Google zeigen:

Zufriedene Mitarbeiter sind unser Maßstab.

_

Jobs in vielen Branchen

Ob Handwerk, Industrie, Logistik, Produktion oder kaufmännische Berufe – auf unserer Stellenbörse

findest du aktuelle Angebote, die zu deiner Ausbildung und deinen Stärken passen.

Dein Job in Deiner Region

Wir sind für dich da in: Kunststoffschlosser Velbert, Tischler Velbert, Job Velbert, Stellenangebot

Kunststoffverarbeitung, Behälterbau Kunststoff, Rohrleitungsbau Kunststoff, Kunststoffplatten

verarbeiten, Handwerk Velbert, Vollzeit Job Velbert, technische Kunststoffbauteile.

BESTpro Personalkonzepte GmbH – Zeitarbeit und Personalvermittlung, die dich weiterbringt.

👉 Jetzt Stellenangebote entdecken und bewerben! Stellenbörse:

Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d) Job in

Velbert Stellenangebot

(728)

 Standort: Velbert  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche

 Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Job Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d) Stellenangebot in Velbert:

Für unseren Kunden, ein spezialisiertes Unternehmen aus der Kunststoffverarbeitung mit

Standort in Velbert, suchen wir im Rahmen dieses Stellenangebotes einen engagierten

Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d). Der Einsatzbereich umfasst die Verarbeitung von

Kunststoffen zu Behältern, Abdeckungen, Rohrleitungen und weiteren technischen Bauteilen. Das

Unternehmen ist auf die hochwertige Verarbeitung thermoplastischer Kunststoffe spezialisiert

4,8

53 Bewertungen

von 2019 bis 2026

  

https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote


Unsere Mitarbeiter werden auf Basis des IGZ/DGB Tarifvertrages, zuzüglich umfangreicher Benefits

und übertariflicher Zulage entlohnt.

Wenn dieses Jobangebot nicht zu Dir passt, findest Du bei Deiner Jobsuche vielleicht auf unserer

Jobbörse Dein passendes Stellenangebot.

Mehr als nur Lohn bei diesem Jobangebot:

Übertarifliche Bezahlung + Bonus-, Prämienzahlungen

Bis zu 30 Tage Urlaub

Firmenfahrzeug (auch zur priv. Nutzung)

JobRad (Arbeitgeberfinanziert)

Freizeit-Bonus-Programm (Sie können sich bis zu 8 zusätzliche bezahlte freie Tage

erarbeiten)

Monatliche und wöchentliche Abschlagszahlungen

Vermögenswirksame Leistungen (mtl. 40,- €)

Betriebliche Altersvorsorge

Prävention und Gesundheitsförderung (mtl. 40,- €)

Beitragszahlung Fitnesscenter (mtl. max. 40,- €)

Private Krankenzusatzversicherung (Zahnersatz (540,- € Festzuschuß), Brille (120,- €

Zuschuß), Chefarztbehandlung + Einbettzimmer im Krankenhaus,

Auslandsreisekrankenversicherung)

Urlaubsgeld

Weihnachtsgeld

Arbeitskleidung (mind. S3 Sicherheitsschuhe, Arbeitshose usw.)

Top Personaldienstleister Bergisches Land

Sozialversicherungspflichtige Beschäftigung 

Überproportionale Übernahmequote (über 90%)

Sie sind interessiert?

Wir würden uns über eine gemeinsame Zusammenarbeit freuen. Bewirb Dich gerne über unser

Online Bewerbungsformular auf dieses Stellenangebot oder auch per E-Mail an unser Recruiting-

Team. Sollten Sie vorab Fragen zu diesem Job haben, stehen wir Ihnen selbstverständlich telefonisch

unter der Rufnummer 0202-698310 zur Verfügung.

Deine Aufgaben in dem Job als Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d):

Zuschnitt, Bearbeitung und Verarbeitung von Kunststoffplatten

Fertigung von Behältern, Abdeckungen, Hauben und technischen Kunststoffbauteilen

nach Vorgabe

Mitwirkung beim Bau und der Montage von Kunststoff-Rohrleitungen

Verschweißen, Verbinden und Anpassen von thermoplastischen Werkstoffen

Arbeiten nach technischen Zeichnungen, Skizzen und Maßvorgaben

Qualitätskontrolle der gefertigten Bauteile

Unterstützung bei Montage- und Anpassungsarbeiten im Werk oder beim Kunden vor

Ort

Die Aufgaben leiten sich aus dem auf der Firmenpräsenz beschriebenen Produkt- und

Leistungsspektrum ab: Kunststoffverarbeitung im Bereich Thermoplaste, Rohrleitungsbau sowie

Abdeckhauben/-platten und Behälterbau.

Das bringst Du als Kunststoffschlosser für dieses Stellenangebot mit:

https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote
mailto:bewerbung@bestpro-personal.de?subject=Bewerbung


Abgeschlossene Berufsausbildung als Tischler, Kunststoffschlosser,

Verfahrensmechaniker Kunststoff/Kautschuk, Schlosser, Anlagenmechaniker oder

vergleichbare handwerkliche Ausbildung

Alternativ Berufserfahrung in der Verarbeitung von Kunststoffplatten oder im

technischen Innenausbau / Apparatebau

Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis

Sicherer Umgang mit Zeichnungen, Maßen und Werkstücken

Sorgfältige und selbständige Arbeitsweise

Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Qualitätsbewusstsein

Idealerweise Erfahrung im Bereich Kunststoffbehälterbau, Rohrleitungsbau,

Abdeckungen oder technische Kunststoffbauteile

Eigenschaften für das Jobangebot Kunststoffschlosser:

Zuverlässigkeit und Pünktlichkeit

Teamfähigkeit

Anpassungsfähigkeit und Lernbereitschaft

Sorgfalt und Genauigkeit

Teamorientierung

Empathie und Respekt

Kommunikationsfähigkeit

Tischler - Bedeutung für das Unternehmen:

Du arbeitest in einem spezialisierten Umfeld der Kunststoffverarbeitung in Velbert und fertigen

individuelle Lösungen wie Kunststoffbehälter, Abdeckungen und Rohrleitungssysteme. Damit

bietet diese Stelle eine interessante Perspektive für Bewerber aus dem Tischlerhandwerk, aus

dem Kunststoffapparatebau oder aus angrenzenden technischen Berufen. Die Tätigkeit ist

besonders passend für Kandidaten, die präzise Fertigung, technische Zeichnungen und

individuelle Bauteile schätzen und CNC-Kenntnisse mitbringen. 

Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d) in Velbert – Job:

Jetzt bewerben: Kunststoffschlosser / Tischler (m/w/d) in Velbert gesucht. Job in der

Kunststoffverarbeitung für Behälter, Abdeckungen und Rohrleitungen.

Unsere Kontaktdaten zum Stellenangebot:

Turmhof 6

42103 Wuppertal

Tel. +49 202 69 83 10

WhatsApp: 491746983152

Fax +49 202 69 83 120

E-Mail: bewerbung@bestpro-personal.de

www.bestpro-personal.de

https://api.whatsapp.com/send?phone=491746983152&text=Ich%20interessiere%20mich%20f%C3%BCr%20folgende%20Stelle%3A%20728%20Kunststoffschlosser%20/%20Tischler%20(m/w/d)%20Job%20in%20Velbert%20Stellenangebot%20https://bestpro-personal.europersonal.com/stelle/kunststoffschlosser-tischler-m-w-d-job-in-velbert-stellenangebot-42551-velbert-b418334ef87d462582ba1e09a28adebf?origin=bestpro-personalkonzepte-gmbh
mailto:bewerbung@bestpro-personal.de?subject=Ich%20interessiere%20mich%20f%C3%BCr%20folgende%20Stelle%3A%20728%20Kunststoffschlosser%20/%20Tischler%20(m/w/d)%20Job%20in%20Velbert%20Stellenangebot&body=https://bestpro-personal.europersonal.com/stelle/kunststoffschlosser-tischler-m-w-d-job-in-velbert-stellenangebot-42551-velbert-b418334ef87d462582ba1e09a28adebf?origin=bestpro-personalkonzepte-gmbh
https://www.bestpro-personal.de/


Unsere Stellenbörse

Abteilung(en): CNC-Fachkraft, Facharbeiter, Gewerbliche Berufe, Handwerk, Schlosser,

Schreiner, Tischler

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP/DGB + übertarifliche Zulagen  Entgeltgruppe: 4

Impressum

https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote
https://bestpro-personal.de/impressum/

